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Úsekové měření rychlosti ve městě Blansko, místní část - Lažánky — stanovisko

Odboru služby dopravní policie Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje byla
doručena žádost o určení místa měřeni rychlosti vozidel prostřednictvím zařízení úsekového měřeni
rychlosti instalovaného v místní části Lažánky. Jedná se o komunikaci II. třídy č. 379 — úsek cca
Od rodinného domuč. p. 173k rodinnému domu č. p. 179.

Následně jsme v dané věci provedli dne 27. 3. 2024 místní šetřeni, kdy byl zjišťován stav
dopravního prostoru v oblasti realizace zařízení měřeni úsekové rychlosti.

Policie České republiky, ve smyslu ustanovení ~ 79a zák. č. 361/2000 Sb., o provozu
na pozemních komunikacích, ve zněni pozdějších předpisů (dále jen „zákon o silničním provozu“),
určuje předmětný úsek jako misto pro obousměrné úsekové měření nejvyšší dovolené
rychlosti Městskou policií Blansko.

Cílem Policie ČR ie zaiištění podpory bezpečnosti silničního provozu v dotčené lokalitě,
zeiména podpory ochrany neizranitelněišich účastníků silničního provozu.

V následném období v souběhu s provozováním úsekového měření je nutné zajistit:

využiti systému měření úsekové rychlosti v rámci prevence kriminality - případné
poskytnutí informaci pro potřeby Policie ČR; .

dozor na náležitou údržbu vegetace vyskytující se například v přidruženém prostoru
pozemni komunikace. Rovněž je nutné sledovat vyhovující stav dopravního značení
a zařízení;

bude prokazatelně konána represe ve vztahu k ostatním dopravnim přestupkům,
zejména v souvislosti se statickou dopravou (parkováni na chodnících, zhoršováni
rozhledových poměrů v křižovatkách, atd.);
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- ze strany zástupců města budou v následném období činěny kroky pro další zlepšení
dopravního prostoru v kontextu bezpečnosti silničního provozu (dopravně-stavební
úpravy, náležitá údržba zeleně, odstraňování reklamních zařízeni — např. v blízkosti
detekčního bodu č. 2—viz příloha, apod.);

- provozování stávajících informačních radarů;

Není přípustné, ve spojitosti ke zbytné administrativě, aby docházelo k oznamování přestupků
ve vztahu k překračováni rychloitnihbl[rňitü ‘Jozidlý IZS ~Eiři výkonu jejich činnosti (předmětné by
mělo být eliminováno při identifikaci ijáného ‘přestupku. v součinnosti se softwarovým vybavením
předmětného zařízení a evidenčnín~ sYstémem vozidel v ČR).

Platnost tohoto stanoviska je do 31. března 2026. V obddbí dvou měsíců, před uplynutím této
doby, lze zažádat o prodlouženi jehó ‘platnosti. V rámci připadhého prodlouženi určení tohoto místa
pro kontrolu dodržování nejvyšší dovolené rychlosti budou z;naší strany, i na základě dodaných
podkladů, vyhodnoceny učiněné kroky ve vztahu R podpoře bezpečnosti a odstranění
bezpečnostních závad v dané lokalitě, potažmo plněni našich podmínek, a to i dříve stanovených.
Bude cestou zástupců Městské policie Blansko vyžadován přehled vývoje překračování nejvyšší
dovolené rychlosti (alespoň počtu přestupků řešených dle ustanovení ~ 125c odst. I plsm. 1) bod 2,
3, 4 a písm. k) zákona o provozu na pozemních komunikacích, v jednotlivých předchozích letech).
Naše stanovisko může být v průběhu jeho platnosti upraveno, například z důvodu změny dopravně
bezpečnostní situace, nenaplněni lohodnutých závěrů jednání, atd.

Zpracoval]

vedoucí odboru
(podepsáno elektronicky)
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Příloha čj.: KRPB-57934-2/ČJ-2024-O600DP-TICH ze dne 28. března 2024

Obr. 1— Definovaný úsek měření MÚR Blansko — místní část Lažánky
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Obr. 2 — Bližší specifikace

Měřeni úsekové rychlosti mezi dvěma body.
: Max. dovolená rychlost v úseku je 50 km/hod.
• Délka měřeného úseku Je:

Al — směr do obce Blansko — 1239,32 m.
• A2 — směr do obce Blansko — 1238,92 m.
• Bi — směr do obce Jedovnice — 124i,28 m.
. 82— směr do obce Jedovnice — 1242,27 m.

Podrobně uvedeno v geodetickém zaměření úseku.
- Jsou měřena Jak dvoustopá, tak i Jednostopá vozidla v obou směrech ve všech

jízdních pruzích.

Detekční řez Identifikátor Souřadnice Funkce

1 BL379-BLO-JEI 49.3527325N, Měření úsekové
i6.700i239E rychlosti

2 BL379-BLI-JEO 49.3S33225N, Měřeni úsekové
16 7145542E rychlosti


